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A Budapest Főváros Kormányhivatala Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály értesíti az
érintetteket, hogy „Érd, Budafoki út 26244 hrsz alatti ingatlan ellátása érdekében 20kV-os földkábel
hálózat, kapcsolóállomás valamint BHTR állomás létesítése” tárgyban, közcélú hálózatra vonatkozó
hatósági vezetékjogi engedély határozatot adott ki
Döntés ellen fellebbezésnek helye nincs. Jelen határozat ellen a döntés közlésétől számított 30 napon belül
a Budapest Főváros Kormányhivatala Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztályhoz benyújtott
(illetékes Törvényszékhez címzett) keresetben jogsérelemre hivatkozva kérhető a határozat
törvényességének bírósági felülvizsgálata. A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint
kell megfizetni
A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs

Az ügy tárgya Érd, Budafoki út 26244 hrsz alatti ingatlan ellátása
érdekében 20kV-os földkábel hálózat, kapcsolóállomás
valamint BHTR állomás létesítése
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(Hirdetmény - Hirdetmény-Villamosenergia-ipar)

A villamos energiáról szóló 2007, évi LXXXVI. törvény 117.5-a alapján, 2024.01.01.-től:
(3a) A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket - az eljárás
során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével - az ügyféllel közhírré tétellel közli
(3b) A (3a) bekezdés szerinti közhírré tétellel történő közlés esetén, ha a döntés az ügyfél számára
kötelezettséget állapít meg, vagy jogot von el vagy korlátoz, a hatóság az ismert ügyfelet a döntéséről - a
közhírré tétel honlapon történő közzétételével egyidejűleg - az ügyfél tekintetében az adott ügyfajtára
vonatkozó jogszabály szerint alkalmazható egyéb kapcsolattartási forma használatával is értesíti. A döntés
közlésének napja a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. nap
Az engedélyezési eljárásra, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, az általános
közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény előírásai vonatkoznak
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Budapest, 2026. 06.11.
A főispán helyett eljáró dr. Mészár Erika főigazgató
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